00音壁7

刘先生反映:滨海新村1号楼的"回回香全羊烧烤"在居民区(店外)内杀羊、烧烤并占用绿化带,且油烟、噪音扰民严重,希望相关部门落实处理并答复。

办理情况:对举报人反映的问题,前期执法人员已到现场进行查处,通知店主禁止在此处杀羊,严禁占用绿化带烧烤产生油烟、噪音扰民,当事人现场进行整改,排污进入排污管道。近期,将安排专人对此位置进行定点巡查,发现问题及时处理,以确保此处秩序井然。

张先生反映:自己在崇文路东侧约1公里处万科小广场(小黄鸭主题)摆摊经营滑梯充气堡,广场保安称自己的充气堡过高,存在安全隐患,不让在此处摆摊,张先生认为不合理,要求部门给予合理解释。

办理情况:经调查,张先生售卖的充气堡为户外大型儿童充气堡为户外大型儿童充气条还具,在强风等恶劣天法律条实在安全隐患。根据相掉擅自在安全隐患。根据不得擅自太强之。执法不得擅自大强。从事经营活动。执法人员以场,所谓巡查力度,及时发现、制价执法巡查力度,及时发现、批摊贩占道经营、私自摆摊。

来电人反映:金晖路508号星

办理情况:朝阳山路社区工作

河城小区四期普遍存在楼道内停

放电动车充电现象,有引起火灾的

人员已联系物业,物业表示将加强

楼道内充电和停放电动车问题的

隐患,希望相关单位帮助解决。

慰问送关怀 拥军情意浓

街道开展丰富多彩的双拥活动,共庆"八一"建军节



隐珠街道办事处副主任栾成滨(中)走访慰问复员老军人。

□记者 张希文 通讯员 张宏图 报道

本报讯 为营造拥军优属、拥政爱民的良好社会氛围,进一步弘扬爱国主义精神,街道积极组织开展形式多样的双拥活动,共叙军民鱼水情,欢庆"八一"建军节。

据悉,"八一"期间,街道持续开展"结对服务"联络走访慰问活动,采取召开座谈会、深入家中、电话联系等多种方式,与辖区退役军人和其他优抚对象进行沟通交流,送上节日问候和祝福,为他们发放了"致新区退役军人和其他优抚对象的一封信",共计为180名重点优抚对象发放了慰问金。

以关心关爱为主线,7月24日,街

道退役军人服务站组织开展了"情暖复员老军人"走访慰问活动,与复员老军人话家常,零距离倾听他们讲述自己在新中国成立初期参与剿匪、抗美援朝、建设国家的心路历程;全面了解复员老军人身体状况、生活情况,向老复员军人们表达敬意,为他们带去了节日慰问礼品。

期间,各社区结合实际,采取形式多样的方式共祝"八一"建军节。据统计,15个村(居)组织开展庆"八一"座谈会,带着感情,带着责任,与退役军人用心交流,广泛倾听对退役军人服务工作的意见建议。9个村(居)采取红色文化展演的方式,用歌曲、舞蹈、乐器表演等多种形式,为与辖区退役军人和其他优抚

对象带来不一样的视觉盛宴。有50余名退役军人参与了演出。5个社区邀请医院为辖区退役军人开展免费义诊活动,体现对退役军人健康的关心关爱,让退役军人有更多的获得感和归属感。

在"八一"建军节期间,西海岸新区区直部门、党建共建单位、社区第一书记纷纷参与退役军人和其他优抚对象走访慰问,并申请资金对困难退役军人家庭进行帮扶救助,全面展现"共建显真情"的力量。朝阳山路社区党建共建单位区人力资源和社会保障局获悉退役军人杨介峰家庭困难的实际情况后,积极动员局机关党员为其捐款16211元,解决了杨介峰家庭的燃眉之急。

在"八一"建军节期间, 四海岸新 直部门、党建共建单位、社区第 记纷纷参与退役军人和其他优 象走访慰问, 并申请资金对困难 军人家庭进行帮扶救助, 全面展

来话人反映:华清苑小区东侧 围墙倒塌了很大的缺口,存在安全 隐患。希望责任部门尽快处理。

来话人反映:工人文化宫把公 共场所用铁栅栏圈为私地,堆放垃圾,环境脏乱差。

争创文明城市 共建美丽家园



□本报通讯员 于林平

今年是全国文明城市创建周期的收官之年,也是关乎青岛能否蝉联第六届全国文明城市的决胜之年。街道将创城工作作为"燃烧激情、建功新区"主题实践活动的重要内容,持续打好创建全国文明城市攻坚战,满足人民对美好生活的向往。

为推进文明城市创建,街道成立了创城工作领导小组,由街道宣教文卫中心、城市管理中心、综合行政执法办公室分别牵头组织落实,按照《2020年青岛西海岸新区迎检全国文明城市测评责任分解方案》开展了大量卓有成效的工作。

新成双的工作。 街道已在结合人居环境整治组

织各村居开展环境卫生大整治工作 的基础上,组织社会治理专职网格员 重点围绕老旧楼院、农贸市场周边等 区域开展巡查,通过手机终端分类上 报,迅速梳理环境卫生、市容秩序等 问题台账14条;街道综合执法中队重 点对老城区背街小巷进行集中整治, 共清理违规灯箱76处,流动商贩600 余处,店外经营160余处,规范易通 路、商城街市场冒市6处,规范大河东 路、寨子山路便民摊点群12处,取缔 水灵山路、月亮湾路不规范摊点群2 处,清理违规户外广告面积228平米, 海王路、海南路等烧烤区域盲道划线 500余米,17户环保炉具烧烤店退路 进室,依法查处9户传统炉具室外烧 烤店;城市管理中心组织对209处物 业小区实现生活垃圾分类,置换5700 个垃圾分类桶,打造生活垃圾分类设 施点322处、生活垃圾分类小区试点3 处,覆盖居民总户数约11.4万户,整体完成覆盖比例100%,对辖区道路、绿地园林、公厕进行巡查,发现、整改问题560余件,清理垃圾死角约120处。另外,街道用好微信公众号、社区报等方式拓宽宣传渠道,开展生活垃圾分类宣讲、培训活动155次,发放宣传材料1.7万余份,规范张贴创城公益宣传海报1000余张,大力营造"人人关注创城、人人参与创城"的浓厚氛围。

市民朋友们:文明城市创建,离不开街道各部门、各管区、各村(居)、城市社区的共同努力,也离不开广大居民群众的支持和配合。居民朋友养成文明出行、秩序停车、垃圾分类、助人为乐等文明习惯,既可以提升自身素养,又为文明城市创建贡献力量。和美与共,乐居隐珠,让我们行动起来,携手共建美丽家园。